

毫不放松抓紧抓实抓细防控工作 统筹做好经济社会发展各项工作

编者按：

春天的气息越来越浓了，宅在家的你，不经意间望向窗外，或许会发现树枝上也渐渐地挂上了小花朵儿，桃花、红叶李、玉兰花等，娇嫩的样子，煞是可爱。由于疫情的缘故，不能经常出门，但疫情难掩芳华，就让我们在美妙的文图中一起“赏花”，让西府的春色在心间弥漫。

植物园里花开满园



西府大地的花，是从不会寂寞独开的，春风不知道从何处赶来，急匆匆地抚摸了一下这个城市，城市就染上了色彩，白色、红色、黄色、粉色，齐刷刷地开在了城市的每个角落。

阳光明媚，春风拂面，人们都喜欢植物园的春色，那里最能撩拨人们赏景的心。宝鸡植物园里，风吹皱了一池春水，吹得树木花满枝头，也吹来了花下人的笑声，太阳好的日子，

花丛中总是熙熙攘攘的。不管是梅花还是玉兰，都需要我们静静地观赏，所以在这个春天，戴好口罩再出门，陪花一起过春天吧！

(文/李波 图/张家旗)



河堤桃花次第开

一夜春风来，绿了草，红了花。疫情阻挡不了春天来临的脚步。

周末，在市区渭河生态园河堤漫步，看那些园子里的桃花竞相

绽放，花儿的香味氤氲弥漫，随风四散，赏之让人心旷神怡。怎么能辜负这大好春光？在这春光里，岂能不醉一回！

(文/王商君 图/李建英)

桥南樱花初绽放

阳春三月，万物复苏。市区桥南的宝桥公园里，绿意盎然，那些含苞待放的樱花与妙趣天成的雕塑交相辉映，给这个小公园带来无尽的美感。建于1991年的宝桥公园，位于中铁宝桥公司前往常羊山公园的路边，公园占地约4亩，是我市一个雕塑主题公园：“羊”开泰、读书少女、威武石狮等主题雕塑使得这里独具文化品味。据了解，这个公园是我市较早种植樱花的，也是附近小区和村庄群众的主要活动休闲娱乐场所。如今，樱花含苞待放，小巧可爱。让我们一起走进春光，走近这初绽的樱花，去感受春天的烂漫。

(文/王商君 图/钟小英)



守责任 勇担当 护航通信生命线

——宝鸡移动履行央企责任全力为疫情防控提供通信保障纪实

面对突如其来的疫情，中国移动宝鸡分公司守土有责、守土担责、守土尽责，迅速启动应急响应机制，保障通信畅通连接，依托企业技术优势，为全市各级党委政府、医疗机构和企事业单位提供了有力的信息化服务支撑，为全市打赢疫情防控阻击战和有序复工复产贡献了移动力量，充分彰显出“敢打硬仗、能打胜仗”的央企担当。

全面履行央企责任 保障通信安全畅通

在疫情防控刚开始的紧要关头，中国移动宝鸡分公司第一时间成立由党委书记担任组长的疫情防控工作领导小组，组建8个专项工作组，制定疫情防控专项工作方案和应急通信保障方案，55名三级经理以上领导干部于2月12日全部返岗，靠前指挥。全网实行7×24小时性能实时监控，对影响客户感知类告警，实时督办处理。对全市40家重点医院和14处党政机关所在地提供重点场景网络保障，每日3次对重点场景网络指标进行通报，累计出动应急保障人员2000余人次、车辆500余台次，油机发电近100台次，处理故障400余次。后台支撑日均65名网络工作人员、5名后端业务支撑人员、14名电话经理、9名客户投诉响应人员在岗值班，全市11个县市区公司55个营业厅，共计133名营业人员全力保障疫情防控业务支撑工作。自1月24日以来，全网各项指标运行正常，全部达到保障要求。

品质服务升级加速 硬核举措同心战“疫”

为助力全市人民打赢疫情防控阻击战，筑牢“复工复产”的安全屏障，宝鸡移动推出多项硬核举措，在疫情防控期间向广大市民及时提供优质服务。为防疫指挥调度人员、援助湖北医疗队、漫游至湖北的宝鸡移动客户提供紧急开机、延迟停机、增加信用额度、10086号优



先接入等服务举措。配合宝鸡市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)，广泛开展疫情防控公益宣传，向全市220万移动客户发送疫情预警、防护知识等公益短信9460万条。为20万客户开通防疫知识公益视频彩铃，通过宝鸡移动官方微信每日推送“战疫情”系列推文60余篇，内容包含疫情防控知识、宽带、魔百和业务故障自助处理、预防电信诈骗等方面。10086、10088服务热线全天提供业务咨询服务，并提供防疫紧急开机、定点救治医疗机构查询等服务，设置家庭宽带专家座席，在线引导排查故障，并为客户发送自助排障短信。

信息化应用大放异彩 “和”礼包安全暖心

疫情期间，宝鸡移动充分发挥信息化优势，向政府和医院、学校等各行业单位免费提供“云视讯”“和对讲”“和直播”等多项信息化服务。为宝鸡市卫健委和宝鸡市中心医院等全市14家定点医院、30家发热门诊统一接入“云视讯”专线，赠送30部“和对讲”终端，为远程开展会议沟通、医疗会诊、隔离病房监控等工作，提供了安全高效的解决方案，减少了接触

感染的风险。对接宝鸡市教育局，为数十所学校师生提供在线授课“云视讯”及“和直播”解决方案，做到停课不停学，防疫学习两不误，累计受益师生超过1.5万人。为全市近30万移动“魔百和”电视用户免费开放所有体育内容及最新的院线大片、热门好剧、学生教育网络课程等精彩内容，让客户安心快乐居家防疫。首批在宝鸡市行政中心和宝鸡石油钢管有限责任公司开通5G热成像人体测温检测智能系统，为单位和企业安全有序复工复产提供了无接触、高精度“硬核”力量。

移动员工众志成城 危难面前无畏前行

聚沙成塔，集腋成裘。面对疫情，宝鸡移动广大干部职工不惧危险，不求回报，通过各种方式为战“疫”贡献力量。一幕幕感人的故事接连上演，一个个英勇的战士接连涌现，用实际行动对中国移动“正德厚生，臻于至善”的企业价值观作出最美的诠释。张震，宝鸡分公司政企部的一名业务主管。为全力做好疫情防控期间各项信息化产品保障，他从大年初二

就返回岗位，第一时间将公司的相关工作部署和云视讯、和直播等新业务在疫情期间免费服务政策及时宣传到各县区公司，对接为各行业制定远程会诊、远程会议、在线教学等业务的信息化解决方案。在接到为全市14家定点医院、30家发热门诊统一接入云视讯高清会议终端的任务后，张震与各县区分公司通力配合，通宵达旦，连续奋战30多个小时，就完成了所有点位开通任务，及时为解决疫情期间远程会诊、远程调度、远程问诊等架起了通信“生命线”。罗晓红是岐山西三路营业厅店长，同时也是一名党员和一位怀孕七个月的准妈妈。疫情来袭，她毅然坚守工作岗位，同事劝她回家，她都一一婉拒，她说：“移动就是我的家，营业厅姐妹们就是我的家人，这不仅是一份工作，更是一份责任，我要对

公司和党员的身份负责。”景丽萍是宝鸡移动扶风分公司办公室主任，从疫情防控开始，她扎根对口扶贫的浪店村，深度参与村里的疫情防控工作，与村组干部一起逐户宣传防疫政策，协助村干部在全村设立8个监测卡点，耐心说服两户村民简办丧事。其间，她通过多种渠道协调联系，协助村上购买口罩190个、酒精60斤、消毒液50斤、手套20双。一个多月来，她舍下亲情，心装民情，用无声的奉献践行着共产党员的初心和使命。

这个春天，宝鸡移动人以全方位的高品质服务和优质畅通的连接保障，让政府、企事业单位和广大市民感受到移动电波的力度、速度、温度。

2月19日下午，宝鸡市委常委、副市长王宁岗到宝鸡分公司检查指导疫情防控和复工复产情况，在实地走访了市区经二路国贸营业厅、冠森生产区通信机房、5G网络机房工程现场等场所后，王宁岗对宝鸡移动防疫部署、通信保障、发挥行业优势支撑全市抗击疫情等工作给予充分肯定和赞扬，要求在做好自身防护和防疫工作的基础上，充分谋划好全年工作，坚持服务客户、服务社会，确保疫情防控和生产发展“两手抓、两不误”，为全市经济社会发展作出积极贡献。

目前，宝鸡移动正在积极行动，在做好各项疫情防控和通信服务保障工作的同时，积极加快5G发展步伐，已初步完成2020年5G网络二期建设规划，力争2020年实现城区连续覆盖，2021年至2022年，分阶段实现县城、镇5G网络连续覆盖，将为宝鸡经济向数字经济转型和高质量发展上更加强劲的新引擎。(宝移)

